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Размер 56

Окончательный размер шапки после ВТО : 52 см

Длина шапки в готовом 32 см.


Пряжа: цвет А -молочный- бобинная пряжа Aquilla Igea 300 м в 100 граммах, состав: 
100% мериносовая шерсть.

Цвет В- какао- Lanoso Alpacana Super Fine 375 м в 100 граммах,

 состав: альпака 25%,мериносjвая шерсть 35%, акрил  40 %. 

Общий расход: 80 грамм (40 грамм цвета А, 40 грамм цвета В)


Плотность вязания: контрольный образец связан основным узором спицами 3,0, 
размером 32 петли и 34 рядов и равен 28п х 31р = 10х10 см


Примечание: 

-перед началом работы прочтите внимательно инструкцию, ознакомьтесь с основным 
узором и особенностями его вязания

-если ваша плотность будет отличаться от заданной ,в конце описания есть подробности 
как сделать индивидуальный расчет по вашим меркам

-общая длина шапки включает отворот, который регулируется

-если вам не подходит заданная длина шапки , можно легко сделать ее короче или 
длиннее, уменьшив или увеличив количество рядов , связанных до убавок макушки

-если используются контрастные цвета пряжи, следует обязательно проверить линяет или 
нет пряжа на образце

-шапка вяжется вкруговую, без шва на круговых спицах или чулочных спицах




-шапка двусторонняя, поэтому стоит вязать аккуратно 

-пряжа должна быть без узлов!

- основной узор не стягивать


Сокращения:


-п - петля

-вм - вместе

-Р - ряд

-М - маркер

-ПМ - поместить маркер

-ВТО - влажно-тепловая обработка

-лиц - лицевые петли

-ЛС - лицевая сторона

-ИС - изнаночная сторона


Спицы и дополнительные принадлежности: 

-спицы круговые 2,5; 3,0 на леске 40 или 60 см

-спицы чулочные 3,0

-маркеры

-игла для сшивания


Узоры и техники: 

-жаккардовое вязание

-чулочная гладь


  Основной узор. 

-при вязании шапки используется 2 цвета пряжи, 
выберите какой цвет будет основным ( в этой шапке 
цвет А ), а какой фоновым с ИС шапки, здесь ( цвет В )  
( фото 6) . И  во время вязания жаккарда, при смене 
нити основной цвет ВСЕГДА захватывается сверху 
( цвет А - фото 3 ), а фоновый ВСЕГДА снизу ( фото  
4,5  ), на пальце лучше сразу размещать нити в нужном 
порядке фото 1, 2. Это обеспечивает аккуратное 
протягивание нитей с ИС и возможность связать 
двустороннюю шапку. 


-основной узор вяжется чулочной гладью ( при 
круговом вязании всегда лиц п ), чередуя цвет А и цвет 
В, не меняя нити, иначе будут некрасивые перехлесты с 
ИС


Образец. 
Образец вяжется поворотными рядами.

1ЛР: все петли лицевые, нить за работой, чередуя цвета А и В ( см Схему узора).

2ИР: все петли изнаночные, нить перед работой, цвета чередовать в шахматном порядке. 
Основной цвет подхватывать сверху, фоновый снизу под основным.







Начало вязания. 

     Пряжа цвета А .Спицей 2,5 набрать 146 п  и замкнуть в круг ( смотри Замыкание петель 
в круг в шапке бини ), на спицах 145 п. Провязать 1 ряд , все петли лицевые. Поменять 
спицы на 3,0 , присоединить пряжу цвет В и вязать двумя цветами основным жаккардовым 
узором , чередуя цвет А с цветом В ,как в схеме основного узора. Не стягивать узор!!!

      Провязать от цвета А основным жаккардовым узором всего 96 рядов.


Формирование макушки. 

97 ряд: провязать все петли ряда 3 вместе лиц ,чередуя цвета А и цвет В ( см фото 1,2,3 ), 
продолжать до последних 4 п,  провязать их 4 вм лиц (фото 4). В этом ряду удобнее 
перейти на чулочные спицы размер 3.




98 ряд: вязать все петли основным узором

99 ряд: вязать весь ряд 3 вм лиц , как 97 ряд

Отрезать нити, продеть в иголку и протянуть через оставшиеся петли, стянуть петли.

Спрятать нити   вокруг стянутых петель.


ВТО. 

Постирать шапку в средствах для шерсти и высушить в расправленном состоянии.


Расчет вязания для произвольной пряжи. 

Прежде , чем делать расчет для своей пряжи, нужно прочитать внимательно всю 
инструкцию. 

        Необходимо связать образец основным узором и основным размером спиц не менее 
12 см в ширину и 12 см в высоту.

       Рассчитать количество п в 1 в см в ширину и в высоту, не растягивая образец. Это 
будет плотность вязания.

       Измерить объем головы. Вычесть из него 4 см и умножить на количество п в 1 см.

Например: объем головы 56 см-4 см=52 см , 52 см х на 2,8 ( в 1 см) =145 п

Высота шапки: 31 см х 3,1 ( рядов в 1см ) = 96 рядов . Итого для заданной шапки нужно 
набрать 145 п на одну спицу на 0,5 размера меньше основного размера спиц ( для плотного 
края). 

        Высоту шапки можно увеличить , за счет этого отворот будет шире. Если вы любите 
более свободные шапки нужно вычесть не более 3см из общего объема головы, жаккард 
плохо растягивается.


Спасибо, что вязали вместе со мной. Делитесь своими работами под хэштегом 


                                     #stepmotherpixel



